
 
  
 

 

  
1  oldal 

 

  

 

 

TAKARÉKBANK ZRT. E-mail: kozpont@takarek.hu, www.takarekbank.hu 

1117 Budapest, Magyar tudósok körútja 9. Fővárosi Törvényszék, mint Cégbíróság 

Telefon: (+36 1) 311 3110 Cégjegyzékszám: 01-10-140275 • Adószám: 14479917-4-44 

 

 

 
 

Takarékbank Zrt., mint a Békés Takarék Szövetkezet 
jogutódja 

 
HIRDETMÉNY 

 

A jogelőd A Gyulai Takarékszövetkezet által 
2016.12.31. előtt megkötött 

vállalkozói bankszámla- és betétszerződések esetében 
alkalmazott kamatkondíciókról 

 
  

A hirdetmény érvényes:  
2016. december 31-ig megkötött szerződések esetén. 
Jelen hirdetmény alapján 2017. január 1. naptól új szerződés nem köthető. 

 
Hatályos: 2017. április 20. naptól 
Közzététel: 2022. augusztus 5. 

 
A hirdetmény módosításának oka: 
A Hirdetmény az egységes megjelenítés érdekében átszerkesztésre került. 

 
 
Betétbiztosítással kapcsolatos tájékoztatás : 

A jelen Hirdetmény szerinti f izetési számla és betéti termékek az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) által 
biztosítottak – melynek feltételeiről a www.oba.hu honlapon tájékozódhat –, továbbá azokat az OBA 
védőernyőjén felül a Takarék Garanciaközösség is védi, melynek  részleteiről és feltételeiről a www.szhisz.hu 

honlapon tájékozódhat. 
 
Tájékoztatjuk, hogy a Takarékszövetkezet  – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által 

megfogalmazott egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani.  
Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes neve alatt – a Banknál, az adott időpontban nyilvántartott – OBA 
által biztosított betéteinek összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) információt. A KBB adat mutatja 

meg, hogy az OBA egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen mekkora összegű megtakarítását biztosítja 
(azaz a bank f izetésképtelensége esetén ennyit f izet az OBA az ügyfélnek). 
 

Az Ügyfél-tájékoztatót a Bank a betétes kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes rendelkezésére, postai 
úton vagy a Bank ügyfélfogadásra kijelölt helyiségében történő személyes átadással.  
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Hirdetmény 
A Gyulai Takarékszövetkezet által 2016.12.31. előtt megkötött 

vállalkozói bankszámla- és betétszerződések esetében alkalmazott kamatkondíciókról 
Érvényes: 2017.04.20-tól 

 

 

1. Fizetési számlák 

Tétel megnevezése Éves kamat EBKM 

Pénzforgalmi számla 0,01% 0,01% 

A kamat látra szóló változtatható típusú. A jóváírása minden naptári hónap utolsó napjával 
történik. Érvényes valamennyi Takarékszövetkezet által forgalmazott pénzforgalmi 
számlára (Vállalkozói forint bankszámla, Non-profit forint bankszámla) és azok elkülönített 
számláira. 

 

 

2.  Takarék számlabetét 

Lekötési idő Éves kamat EBKM 
3 hónap 0,20% 0,20% 

6 hónap 0,25% 0,25% 

1 év 0,50% 0,51% 

2 - 5 év 0,50% 0,51% 

A kamat változtatható típusú. A lekötési idő alatt felvett összegek után kamat nem jár.  

Egyéb feltételek: Elhelyezhető minimum betétösszeg 1.000 Ft. A betét összege (illetve a 
betétből részösszeg) bármikor felvehető. 
A betétnek nincs fordulónapja, tehát lejáratkor nem a tőkésített kamattal kerül újra 

lekötésre. Nem indul újabb periódus, hanem a lejárati időt első alkalommal megélt 
betétösszeg tovább kamatozik. A kamat elszámolása (a megszűnés esetét kivéve) azonban 

csak év végén esedékes. 
A tőkésítés év végén történik. A további feltételeket az Üzletszabályzat tartalmazza.  

 

 
4. OBA betétbiztosítással kapcsolatos információk  
A jelen „Hirdetmény”-ben szereplő betétek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 
2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.)  213. §-ában felsoroltak kivételével – az Országos 
Betétbiztosítási Alap (OBA) által biztosítottak. A biztosítás további részleteiről a www.oba.hu 
honlapon tájékozódhat 
Tájékoztatjuk, hogy a Bank – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által megfogalmazott 
egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani.  
Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes neve alatt – a Banknál, az adott időpontban 
nyilvántartott – OBA által biztosított betéteinek összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) 
információt. A KBB adat mutatja meg, hogy az OBA egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen 
mekkora összegű megtakarítását biztosítja (azaz a bank fizetésképtelensége esetén ennyit fizet az 
OBA az ügyfélnek). 
 
Az Ügyfél-tájékoztatót a Bank a betétes kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes 
rendelkezésére, postai úton vagy a Bank ügyfélfogadásra kijelölt helyiségében történő személyes 
átadással. 


